

«Вечная память тебе, Беслан»

3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата была установлена в 2005 году федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане в республике Северная Осетия 1-3 сентября 2004 года.

Сотни тысяч мальчишек и девчонок ежедневно садятся за школьные парты. Они приходят в школу узнавать новое, открывать для себя страницы неизведанного, общаться со своими школьными друзьями. С каким волнением дети идут в школу каждое 1 сентября! Вот так же радостно и торжественно спешили в школу ребята маленького городка Беслан.

Сентябрь. Осетия. Солнечный день.

Дети в школу идут - у них сегодня важный день.

Но вдруг по всем телеканалам передали сообщения:

Захвачена школа, захвачены дети, но никто не поверил, ведь такое не бывает.

Этот мир сошел с ума, уже детей убивают.

Но ком же такой приказ мог быть дан?

Это экстренный вызов: на связи город Беслан.



Боевики захватили школу. В течение двух суток в спортзале удерживались преподаватели, ученики и их родители – всего более 1200 человек. В результате взрыва погибло более 300 человек, в том числе более 170 детей.

Тerrorизм - это тяжкое преступление, когда организованная группа людей стремится достичь своей цели при помощи насилия. Часто жертвами терроризма становятся невинные люди, среди которых есть и дети.

Внимание! Слушайте, граждане:

медные горны скорбят.

Пусть откликнется каждый, каждое сердце на этот набат...

У терроризма нет лица, нет национальности, нет религии, и нет будущего – Терроризм - путь в никуда.

Мы против терроризма!

Библиотекарь ЦДБ Черепинок Л.Д.
(по материалам сайта
zhurnalpoznanie.ru/)

Областные новости

Более 800 млн рублей направлено на зарплату бюджетникам в Забайкалье

Бюджетным учреждениям Забайкальского края направили средства на выплату заработной платы за вторую половину августа 2020 года в размере 807 миллионов рублей, сообщается на официальном портале региона.

По словам и.о. министра финансов Забайкалья Дмитрия Семенова, на выплату второй половины августовской зарплаты выделено 459 миллионов рублей, оставшиеся средства - 348 миллионов рублей - это субвенция на образование школьным и дошкольным муниципальным образовательным организациям.

Дмитрий Семенов также отметил, что из данных средств 91,5 миллиона рублей предусмотрены на выплату отпускных работникам образования.

ИА «Байкал24»

Еще 36 человек подхватили COVID-19 в Забайкальском крае

За минувшие сутки в Забайкалье заболели коронавирусом 36 человек. Такие данные приводятся на официальном портале региона 3 сентября.

Общее число тех, кто подхватил COVID-19 в регионе за период пандемии, составило 4735. Из них 4321 человек выздоровел. Количество летальных случаев от вируса - 58.

Заболевание выявлено в Чите, Краснокаменском, Могочинском, Нерчинском, Нерчинско-Заводском, Оловянниковом, Ононском, Петровск-Забайкальском, Тунгокоченском, Улетовском, Александро-Заводском, Акшинском, Балейском, Борзинском, Газимуро-Заводском, Забайкальском, Карымском, Читинском, Чернышевском, Шилкинском, Агинском, Могойтуйском, Красночикойском, Хилокском, Сретенском, Дульдургинском, Шелопугинском, Каларском, Кыринском, Тунгиро-Олекминском и Приаргунском районах края.

В Забайкалье сохраняются режим самоизоляции для пожилых людей, обязательный масочный режим, соблюдение социальной дистанции.

ИА «Байкал24»